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 ATA DA 1a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPA CENTRAL EM 2025

DATA 4/9/2025 Horário de início 14h Horário de término    15h     

LOCAL h�ps://conferenciaweb.rnp.br/if-baiano/comissao-propria-de-avaliacao

PARTICIPANTES

Josimari Regina Paschoaloto - Campus Bom Jesus da Lapa

Lorena Cris+na Barbosa Grisi - Reitoria

Rosimere Silva Santos Lima - Campus Valença
Claudineia Trindade Souza - Campus Santa Inês

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA

 PAUTA
1. Par+cipação da CPA no Congresso do IF Baiano e no Famif;

2. Cronograma da autoavaliação ins+tucional 2025.

 

1. Par*cipação da CPA no Congresso do IF Baiano e no Famif

Os membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA) deliberaram que é importante a CPA divulgar a

autoavaliação ins+tucional de 2025 no Congresso do IF Baiano e no Famif, pois são eventos grandes,

do qual par+cipa toda a comunidade da ins+tuição. Dessa forma, a professora Josimari consultará

Fernanda Alves, pró-reitora de pesquisa, sobre como seria possível viabilizar a par+cipação da CPA nos

dois eventos.

Rosimere sugeriu que a CPA esteja presente, no Congresso e no Famif, com um banner produzido pelo

Campus Valença, a ser colocado em local de grande circulação, e com alguns minutos de fala, a fim de

divulgar a autoavaliação deste ano. Outra sugestão foi a exibição do vídeo da CPA nesses dois eventos.

2. Cronograma da autoavaliação ins*tucional de 2025

A coordenadora da CPA central, Josimari, apresentou proposta de cronograma para a autoavaliação
ins+tucional de 2025, que foi aprovada pelos membros presentes à reunião. Conforme essa proposta,
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os ques+onários serão compar+lhados com os membros das CPAs locais já no próximo dia 8 de
setembro. Depois da fase de testes, a autoavaliação ficará disponível por pouco mais de um mês, até 15
de outubro de 2025. A redação do relatório começará em dezembro de 2025, para ser entregue ao
Ministério da Educação em março de 2026.

Rosimere lembrou da necessidade de a comissão solicitar cards de divulgação da autoavaliação à
Dicom e de fazer um trabalho intenso de divulgação, a fim de mobilizar mais respondentes aos
ques+onário. Claudineia solicitou que o cronograma trabalhado na reunião de hoje seja compar+lhado
com as comissões locais o mais brevemente possível, para que todas as CPAs consigam atender aos
prazos. Josimari sinalizou que haverá uma reunião com as comissões locais amanhã, quando o
cronograma será compar+lhado.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu, Lorena Grisi, secretária da CPA Central,

lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelos(as) demais par+cipantes da reunião.
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